



3月19日,李诗沅在颁奖仪式上。  
新华社记者 李颖 摄

## 全英羽毛球赛: “雅思”混双再夺冠 李诗沅男单首摘金

新华社伯明翰3月19日电(记者张薇)全英羽毛球公开赛19日收官,混双头号种子、中国队郑思维/黄雅琼击败韩国组合第二次问鼎,小将李诗沅直落两局击败师兄石宇奇首次夺冠。

郑思维/黄雅琼当日迎战徐承宰/蔡侑玎。两对组合之前交手7次,“雅思”组合大获全胜。如今再度过招,奥运亚军则打得有些艰难。他们以21:16顺利拿下首局,但第二局一上来就被对手抢过风头。虽然他们通过各种调整努力缩小分差,但还是被对手以21:16拉回同一起跑线。

决胜局,“雅思”组合在克服了开局阶段的胶着之后逐渐掌控主动权。21:12,两人继2019年后再次收获全英赛冠军头衔。

“比赛中难忘回忆还挺多,打了好几场几乎要输的球,过程非常艰辛,每一场球都很惊心动魄。”郑思维总结说。黄雅琼则表示,全英赛夺冠也算一个新的开始,“马上就要开始奥运积分赛,希望调整好自己的状态,打出好的开局”。

23岁的李诗沅前一晚近23点30分才打

完一场激烈的半决赛,时隔不足16小时就再次登场。但因为是与27岁的队友石宇奇会师决赛,因此他看起来放松而自在。

第一局李诗沅攻势更为凌厉,屡屡扣杀得手。虽然经验更丰富的石宇奇连续挽救多个局点后又制造出自己的两个局点,但前一日已在关键分上证明自己的李诗沅保持淡定,以26:24力拔头筹。

第二局,胜利天平完全倾向第一次征战全英赛的李诗沅。21:5,这位2018年的青奥会冠军登上了巡回赛重量级赛事的最高领奖台,并自言登上了一个新台阶。

“毕竟是我冲击师兄,我心态和他比可能会更好,就像他当年冲击丹哥一样。我们希望更多地‘会师’,男单组越来越好。”李诗沅说。2018年,石宇奇曾在全英赛决赛中击败林丹夺冠。

此外,中国队的奥运冠军陈雨菲经过三局较量不敌韩国选手安洗莹,与第二枚全英女单金牌擦肩。女双和男双决赛均是“同室操戈”,最终韩国的金昭映/孔熙容获得女双金牌,印尼的阿尔弗兰/阿利安托拿下男双冠军。

## 陈雨菲: 我们中国队女单不比山口茜、安洗莹差

新华社伯明翰3月19日电(记者张薇)奥运冠军陈雨菲虽然19日经历三局比拼与全英公开赛女单冠军擦肩,但接连和山口茜、安洗莹两大顶尖高手对决让她收获了信心:“不管是我,还是我们女单组,其实都有机会,我觉得都能赢。”

25岁的陈雨菲当日决赛遭遇21岁的韩国名将安洗莹,在17:21先丢一局的情况下发起反击,趁逆风边以21:10扳回一城。决胜局,2019年曾在这里夺冠的陈雨菲坦言自己不够大胆,而对手的针对性又很强,但她还是顽强地追分,最终以19:21惜败。

陈雨菲透露,第三局落后时就告诉自己不要放弃,要相信自己。“一直都是追上一点点,又丢两分,每次都这样其实也有点难受。虽然看比分比较可惜,但过程中有很多需要总结的。今天顺风边打得不够好,打得那么激烈也是有很多因素,但是没关系,一场场都在越来越好。”

前一天的半决赛,陈雨菲直落两局挑落世界排名第一的日本选手山口茜。对手不仅是全英赛卫冕冠军、连续两

届世锦赛冠军,而且赛前以17胜9负在双方交锋中占据绝对优势。

连续和两位顶尖高手过招,虽然有赢有输,但陈雨菲表示:“最大的收获就是觉得自己跟她们并没有差距很大,这点我觉得要对自己有信心。虽然她俩现在排名都比较靠前,表现都比较稳定,站站比赛几乎都能进决赛,但其实自己把细节做好之后都是非常有机会的,像昨天就能赢下来。”

“不管对手是谁,是什么状态,只要自己全力以赴做好准备,给到她压力,那对手也会犯错。所以我觉得要有信心,不是她们两个一定比我们强。不管是我,还是我们女单组,其实都有机会,我觉得都能赢。”她说。

错过冠军,陈雨菲看不出沮丧,回答记者提问,也像云淡风轻的闲聊,时不时还会爽朗地笑起来。“肯定会觉得有点可惜,拿到冠军当然更开心,但有时候过程和收获也是开心的一个点,多去找开心的事情吧。”

## 国际大体联 足球世界杯 将于10月底 在福建晋江举行

新华社北京3月20日电(记者郁思辉)继2019年举办首届赛事后,第二届国际大学生体育联合会足球世界杯将于10月在福建省晋江市举办。

记者从20日在北京举办的新闻发布会上获悉,第二届国际大体联足球世界杯将于10月21日至31日在晋江举行。国际大体联足球世界杯是国际大体联重点培育的世界范围内顶级大学生足球赛事。2019年晋江已成功举办了首届国际大体联足球世界杯。目前洲际比赛已经结束,届时,洲际赛中的优胜队伍将有16支男队、8支女队抵达晋江参与决赛,规模约800人。

此外,晋江国际马拉松初定于12月初举行。晋江国际马拉松是晋江自主培育的品牌赛事,自2016年创办以来,赛事水平和影响力不断提升,2019年荣获中国田径协会“金牌赛事”称号,目前相关赛事的筹办工作正在有序推进中。

晋江诞生了多个知名体育品牌,近年来成功举办了首届国际大体联足球世界杯等十余项大型赛事。

据介绍,除两项体育赛事外,今年晋江还计划举办第二十四届中国(晋江)国际鞋业暨第七届国际体育产业博览会等活动。

## 重庆马拉松: 不一样的成绩,一样的精彩!

新华社重庆3月20日电(记者赵佳乐)19日,2023重庆国际马拉松赛鸣枪开跑,来自全球347个城市的近3万名专业和业余的跑友,在赛道上展开了角逐。

42.195公里长的赛道有多少种跑法?枪声响起,有人以个人最好成绩为目标,超越自我;有家长带着孩子,在奔跑中感受重庆两江四岸风光;也有残障人士坐在轮椅上,双臂滑动着轮子奋力向前,准备征服赛道。抵达终点时,他们的成绩或许各有优劣,但是都在这条赛道上跑出了一样的精彩。

“最后四公里实在跑不动了,边走边跑。”赛段末,来自湖北的75岁老将王雨林虽然有点疲惫,但还是坚持向终点冲刺。

一头花白头发的王雨林此前在“跑圈”已经小有名气。参与马拉松运动之前,王雨林是一位地地道道的农民,年复一年的耕种锻炼了他结实的体魄与出色的耐力。

“完成比赛的时间是3小时49分钟。”王雨林的声音有些失落。但赛前他给自己定下了一条参赛宣言——挑战自我,量力而行。参与马拉松运动9年来,王雨林保持着每个月800公里左右的跑量,他全马个人最好成绩为3小时27分。“之所以我要坚持下去,是因为我想传递一种精神,我想用自己的经历鼓励更多的人加入马拉松运动。”王雨林说。

正是这种马拉松的精神传承,让越来越多的年轻人踏上了超越自我、突破极限的路。来自四川的王丽是重马“十年老粉”。她说:“‘跑马’注重的是过程,感受的是坚持,我享受这个过程。”

冲线,3小时10分钟,王丽在此次马拉松赛中再次取得了个人最好成绩。

王丽说,今后也会坚持自己的“跑马人生”,希望80岁时还能参加马拉松。